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puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Aiesopimus työllisyyspalveluiden järjestämisestä

663/13.05/2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 89

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Kaupunginhallitus päätti kokouksessaan 4.11.2019,  että Naantalin kau-
pun ki ei osallistu työl li syy den kuntakokeiluun vaan kehittää omia työl lis tä-
mis pal ve lui taan  muulla tavoin yh teis työs sä TE-toimiston kanssa. 

Oheismateriaali
- kaupunginhallituksen päätös

Naantalin kaupungin ja TE-palvelujen välillä on neuvoteltu yhteistyön si säl-
lös tä ja pal ve lui den järjestämisestä Naantalissa. Neuvottelujen tuloksena
on luonnosteltu oheinen aie so pi mus, johon on kirjattu molempien osa puo-
lien varautuminen yhteistyön varmistamiseen ja kehittämiseen.

LIITE A1, SOTE-LTK 19.12.2019 

Aiesopimukseen on kirjattu TE-toimiston Naantaliin jalkautuva resurssi ja
mah dol li set muut lähipalvelut ja toisaalta se, mihin kehittämistoimiin kau-
pun ki on valmis (kaupungin työl lis tä mis re surs sit, sopimukset tilojen käy tös-
tä jne.). Naantalin kaupunginhallitus on ta lous ar vio ko kouk ses saan
29.10.2019 lisännyt aikuissosiaalityön tulosalueelle työl lis tä mi sen ke hit tä-
mi seen 70 000 euroa kaupunginhallituksen erillispäätöksellä.Tähän liittyen
työl lis tä mis pal ve lui den johtamista vahvistetaan rekrytoimalla palveluille
oma esimies.

Naantalin kaupungin työllistämispalvelujen häiriöttömän toiminnan jat ka mi-
sen kannalta ja palvelujen kehittämisen näkökulmasta aiesopimuksella
vah vis tet tu yhteistyö tarjoaa erin omai set mahdollisuudet huolehtia pal ve-
luis ta ja näin voidaan tiivistää myös yri tys yh teis työ tä.

Aiesopimus astuu voimaan 1.1.2020 ja on voimassa vuoden 2020 lop-
puun. Lisäksi so pi mus ta voidaan jatkaa optiolla vuoden 2021 loppuun.
Mar ras-jou lu kuun 2020 aikana ar vioi daan ja tarkastellaan vuoden 2020 toi-
min taa ja tuloksia ja päätetään option käyttämisestä.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy liitteenä olevan aie-
so pi muk sen Naantalin kaupungin ja Varsinais-Suomen työ-
ja elinkeinotoimiston välillä 1.1.2020 alkaen.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Luonnonmaan perhetalon uudishankkeen hankesuunnitelma

127/10.06.00/2019

Palveluverkon rakennustoimikunta 05.11.2019 § 10

Kiinteistöpäällikkö Pekka Alm 31.10.2019:

Investointien taloussuunnitelmaesitykseen 2020 - 2022 on  varattu koh teel-
le Luonnonmaan perhetalo yhteensä 12 200 000 euron määräraha. Mää-
rä ra has ta on vuodelle 2020 osoitettu 500 000 euron suunnittelumääräraha.
Vuo sil le 2021 – 2022 on varattu varsinaiset toteutusmäärärahat, yhteensä
11 700 000 euroa.

Arkitehtitoimisto Ark’Aboa Oy on laatinut Luonnonmaan perhetalon to teu-
tuk ses ta hankesuunnitelmaluonnoksen. Luonnos pitää sisällään hankkeen
kes kei sim mät tekniset toteutus- ja laajuusvaatimukset. Luonnokseen on
laa dit tu kaaviomuotoinen kohteen toteutusehdotus havainnekuvineen. To-
teu tus eh do tus on laadittu 14.10.2019 päivätyn alueen ase ma kaa va luon-
nok sen vaatimukset huomioonottavaksi. Toteutusehdotukseen on haettu
ihan teel li nen sijoitus palvelurakennukselle toiminnallisine yhteyksineen.

Toteutusehdotus on ollut virkamieskäsittelyn lisäksi palveluverkon ra ken-
nus toi mi kun nas sa kertaalleen kommentoitavana, jonka jälkeen eh do tuk-
seen tehtiin korjauksia.

Rakennuksen sisätilojen toteutuksesta laadittiin tilasuunnittelun pohjaksi
toi min ta kaa vio. Tilojen sijoittelu toteutettiin sen mukaisesti rakennukseen.
Kaa vion keskeisenä ajatuksena on tilojen kiertyminen monitoimitilan ym pä-
ril le, jolloin monitoimitilasta muodostuu tehokkaasti ja monipuolisesti käy-
tet ty tila rakennukseen. Kasvatuksen ja opetuksen tilat muodostavat ko ko-
nai suu den, jossa varhaiskasvatuksen ja kouluopetuksen toiminnat su lau tu-
vat yhteen.

Varhaiskasvatusta varten toteutetaan tilat 80 lapselle. Perusopetukseen
to teu te taan tilat yhdelle esiopetusryhmälle ja luokka-asteille 1-6, yhteensä
184 lapselle. Tilat toteutetaan lisäksi 31 työntekijän henkilökunnalle.

Rakennukseen tulee varhaiskasvatus- ja perusopetustilojen lisäksi kou lu-
kir jas to, kuvaamataidon, musiikin ja käsityön opetustilat, liikunnan ope tuk-
sen tilat aputiloineen, myös ruokailun tilat palvelukeittiöineen sekä hen ki lö-
kun nan ja oppilashuollon tilat. Ruokailu tapahtuu monitoimisalissa, joka toi-
mii muuna aikana muussa rakennuksen palvelukäytössä. Lisäksi taloon tu-
lee erillinen ns. kohtaamispaikka aputiloineen myös koulun ulkopuolisille
käyt tä jil le.

Rakennus toteutetaan eri käyttötarkoituksiinsa toiminnallisesti toimivaksi.
Kui ten kin rakennus toteutetaan monikäyttöiseksi ja muunneltavaksi. Ra-
ken nuk seen tehdään varaus mahdollista myöhempää laajentamista var-
ten.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Piha-alue rakennetaan siten, että siinä on riittävästi tilaa, liikuntaan mo ti-
voi via pihavälineitä ja pelaamiseen ja leikkimiseen. Tontin viereen on kaa-
voi tet tu palloilukenttä ja lähiliikuntapaikka.

Rakennuksen tiloista on laadittu erillinen tilaluettelo. Sen mukaan yh teen-
las ket tu hyötyala on 3749 m2 ja arvioitu bruttoala n. 5061 brm2. Lisäksi pi-
ha-alu eel le rakennettavia kylmiä varasto- ja katostiloja on yhteensä n. 50
m2. 

Rakennus on 1-2 kerroksinen.

Rakennuksen pysyvien rakennusosien pitoajaksi asetetaan 100 vuotta
suun nit te lu rat kai su ja valittaessa. Seinärakenteeksi valitaan yksiaineinen
ki vi- tai puurakenne. Suunnittelussa ja toteutuksessa noudatetaan Terveen
ta lon toteutuksen kriteerejä, jotka on esitetty Sisäilmayhdistys ry:n jul kai se-
mas sa sisäilmaoppaassa 6: Kriteerit ja ohjeet toimitilarakentamiselle. Si sä-
il mas ton laatuun kiinnitetään erityistä huomiota hankkeessa. Rakennus to-
teu te taan sisäilmaluokan S2 (hyvä sisäilmasto) mukaiseksi. Si sä il ma olo-
suh tei den säilymistä valvotaan taloautomaation keinoin.

Pintamateriaalit ja kalusteet on määritelty hankesuunnitelmassa olemaan
M1-luo kan päästöttömiä, kulutusta kestäviä, helposti puhdistettavia ja kun-
nos tet ta via sekä liikuteltavia. Opetustilojen akustinen tavoitetaso on SFS
5907:n mukainen luokka B. Hyvä akustiikka auttaa paitsi kuu lo-on gel mai-
sia niin myös niitä, joilla on opiskelussaan keskittymisvaikeuksia.

Rakennus varustetaan nykyaikaisilla taloautomaatio-, sähkö-, tele- ja
ict-jär jes tel mil lä.

Rakennuksen kaukolämpö tavoitellaan hankittavaksi alueen yhteiseltä
läm pö pal ve lu toi mit ta jal ta, mikäli tällainen palvelu alueelle saadaan. Kau ko-
läm mön lähteenä käytettäneen kiinteistön alueella kallio- ja sa vi maa läm-
pöä. Rakennukseen toteutetaan vesikiertoinen lattialämmitys. Hanke
suun ni tel laan ja toteutetaan vähähiilisenä ja energiatehokkaana elin kaa ri-
kus tan nuk set optimoiden.

Rakennuksen katolle toteutetaan kaavan edellyttämällä tavalla au rin ko-
ener gia jär jes tel mä. Aurinkoenergiajärjestelmän rakentaminen ja hallinta
ta voi tel laan annettavan alueen yhteisen energiayrityksen tehtäväksi, mikäli
täl lai nen alueelle saadaan. Tavoitteena on, että energiayritys myy säh kö-
ener gian edelleen lähialueen rakennuksille.

14.10.2019 päivätty Luonnonmaan perhetalon asemakaavaluonnos lii te-
tään asiakohdan oheismateriaaliksi.

Oheismateriaali:
 Asemakaavaluonnos

Hankesuunnitelmaluonnos liitteineen oheistetaan esityslistan oheis ma te ri-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

aa lik si.

Oheismateriaali:
 Hankesuunnitelmaluonnos ja tilaohjelma

KIINTEISTÖPÄÄLLIKKÖ:

Rakennustoimikunta päättää esittää Luonnonmaan per he ta-
lon hankesuunnitelman koulutuslautakunnalle, sosiaali- ja
ter veys lau ta kun nal le ja tekniselle lautakunnalle kannanottoa
var ten.

KOKOUSKÄSITTELY:

Rakennustoimikunta keskusteli Luonnonmaan per he ta lo-
hank keen eri toteutusmuotojen vaihtoehdoista, jotta var mis-
te taan hankkeen valmistuminen v. 2022 pidettäviin asun to-
mes su jen yhteyteen.

Rakennustoimkunta keskusteli rakennuttajakonsultin palk-
kaa mi ses ta palveluverkkoselvityksen mukaisten hankkeiden
to teut ta mi seen.

Lisäksi rakennustoimikunta keskusteli Luonnonmaan per he-
ta lo hank keen ennakkoilmoituksen laatimisesta HIL MA-jär jes-
tel mään.

RAKENNUSTOIMIKUNTA:

Rakennustoimikunta päätti

 esittää Luonnonmaan perhetalon hankesuunnitelman
kou lu tus lau ta kun nal le, sosiaali- ja terveyslautakunnalle
ja tekniselle lautakunnalle kannanottoa varten.

 Luonnonmaan perhetalohankkeen suunnittelusta laa di-
taan välittömästi ennakkoilmoitus HIL MA-jär jes tel-
mään.

 käynnistää välittömästi palveluverkkoselvityksen mu-
kais ten hankkeisiin liittyvän rakennuttajakonsultin kil-
pai lu tuk sen.

 Luonnonmaan perhetalohankkeen rakentamisen to teu-
tus muo to päätetään 3.12.2019 pidettävässä ra ken nus-
toi mi kun nan kokouksessa.

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 90

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyspalveluiden johtoryhmä on käsitellyt Luonnonmaan per-
he ta lo hank keen hankesuunnitelmaa. Koska lausunto piti antaa mah dol li-
sim man pian, on  rakennustoimikunnalle annettu sosiaali- ja ter veys pal ve-
lui den lausuntona seuraava sosiaali- ja terveyspalveluiden johtoryhmän
kan nan ot to:

"Sosiaali- ja terveyspalveluiden tilojen tulee olla muunneltavia, lasten ja
per hei den kohtaamiseen suunniteltuja, jotta eri ammattilaisten on mah dol-
lis ta hyödyntää tiloja. Kouluterveydenhoitaja on paikalla 2-3 päivää vii kos-
sa, lääkäri joka toinen viikko suunnitelluilla oppilasmäärillä. Tilojen mah dol-
li sia käyttäjiä olisivat terveydenhoitajan ja lääkärin lisäksi pu he te ra peut ti,
lap si per he psy ko lo gi, sosiaalityöntekijä tai -ohjaaja.

Tilat tai osa tiloista tulisi olla riittävän suuria tai muunneltavissa siten, että
kun tou tus- ja terapiapalvelut (esim. fysioterapia tai toimintaterapia) voisi
jal kau tua perhetaloon. Esim. lasten toimintaterapian arvioinnissa ja kun-
tou tuk ses sa käytetään erilaisia menetelmiä ja välineitä (esim. keinu, tram-
po lii ni, puolapuut), joissa tarvitaan avointa, muunneltavissa olevaa tilaa.
Riit tä vät säilytystilat ovat tärkeitä, jotta tilojen monikäyttöisyys onnistuisi ja
tar vit taes sa eri käyttäjien tavarat saisi säilytykseen ja pois näkyviltä, kui-
ten kin help po käyt töi syys huomioiden. Tilalta toivotaan mahdollisuutta
esim. per he-/lap si ta paa mi siin, ikäihmisten tapaamisiin ja erilaisten ver kos-
to ta paa mis ten järjestämiseen.

Kun maakunnallinen perhekeskustoiminta laajenee Naantalin malliksi tu le-
vi na vuosina vahvemmin, perhetalon tiloissa tulisi olla laajemmin em. toi-
min to jen lisäksi lastenneuvolan ja lääkärin palveluja, lapsiperheiden so si-
aa li työn sekä kasvatus- ja perheneuvolan palveluja.

Sosiaali- ja terveyspalveluiden tiloissa toivotaan matalan kynnyksen koh-
taa mis paik ko ja aikuisille ja ikäihmisille, joka voisi tässä yhteydessä tar koit-
taa esim. jonkinlaisten asiakas- ja asukasryhmien kokoontumisia esim. so-
si aa li työn merkeissä. Jos ikäihmisten asumispalveluita tulee alueelle, tu li si
huo mioi da ikäihmisten mahdollisuus ruokailuun."

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee tiedokseen Luon-
non maan perhetalohankkeesta sosiaali- ja ter veys pal ve lui-
den antaman lausunnon.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin. Lautakunta esitti li-
säk si, että suunnitellaan tiloja myös ikäihmisille suun nat tui hin
palveluihin, esim.päi vä toi min taan.
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Valtuutettu Vilhelm Junnilan ym. valtuustoaloite pakolaisten vastaanoton
lopettamisesta tai vähentämisestä Naantalissa

170/00.07.01/2019

Kaupunginvaltuusto 11.03.2019 § 19

Valtuutettu Vilhelm Junnila luki ja jätti valtuuston kokouksessa seuraavan
nel jän valtuutetun allekirjoittaman aloitekirjelmän:

"Naantali on sopinut määräaikaisesti Varsinais-Suomen
ELY-kes kuk sen kanssa pakolaisten vastaanottamisesta. Me
al le kir joit ta neet kaupunginvaltuutetut esitämme, että uusissa
so pi mus neu vot te luis sa kaupunki pyrkii vastaanoton lo pet ta-
mi seen tai määrän vähentämiseen nykyisestä."

KAUPUNGINVALTUUSTO:

Valtuustoaloite merkittiin vastaanotetuksi.

Kaupunginhallitus 18.03.2019 § 93

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus lähettää valtuustoaloitteen sosiaali- ja ter-
veys lau ta kun nal le valmisteltavaksi ja mahdollisia toi men pi tei-
tä varten.

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 91

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Naantalin kaupungilla ja ELY-keskuksella on tällä hetkellä toistaiseksi voi-
mas sa oleva sopimus pakolaisten vastaanotosta. Valtuuston hyväksymä
so pi mus on vuodelta 2013. Sen mukaan Naantalin kaupunki on lupautunut
ot ta maan vuosittain 1 - 5 ELY:n osoittamaa pakolaista. Tähän lukuun ote-
taan huomioon myös perheen yhdistämisen yhteydessä kuntaan saapuvat.
Li säk si kaupunginvaltuusto on hyväksynyt 11.6.2018 Turun seudun kun-
tien seudullisen kotouttamisohjelman vuosille 2018 - 2021.

Vuosina 2015 - 2016 maahan tuli runsaasti turvapaikanhakijoita ja
ELY-kes kuk sen esityksestä tuolloin voimassa ollutta sopimusta muutettiin
kol men vuoden määräajaksi vuosille 2016 - 2018. Tuolloin solmitun mää-
rä ai kai sen sopimuksen mukaan Naantali sitoutui ottamaan vuosittain vas-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

taan 20 pakolaista ja kaikkiaan kolmen vuoden aikana yhteensä kor kein-
taan 60 pakolaista. Myös muut Turun ympäryskunnat tekivät saman kal tai-
sia määräaikaisia sopimuksia ELY:n kanssa.

Pakolaisia ei kuitenkaan tullut tuona aikana Naantaliin sopimuksen sal li-
maa täyttä määrää vaan vastaanottokeskuksista otettiin vastaan vuonna
2016: 6 pakolaista ja  2 itsenäistä muuttajaa vastaanottokeskuksista,
vuon na  2017: 8 pakolaista ja perheenyhdistämisen kautta 4 sekä vuonna
2018: 3 pakolaista. Tänä vuonna Naantaliin on tullut vain 3 henkilöä pa ko-
lais sta tuk sel la.

Tällä hetkellä pakolaisia on korvausten piirissä 17, joista kolme on it se-
näis tä muuttajaa. Nämä  kaikki ovat sosiaali- ja terveyspalveluiden tie dos-
sa.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta toteaa vastauksena aloit tee-
seen kaupunginhallitukselle ja edelleen kau pun gin val tuus tol-
le, että Naantalilla on toistaiseksi voimassa oleva sopimus
vain 1 - 5 pakolaisen vastaanottamisesta vuosittain, eikä so-
pi mus ta ole näin ollen tarpeen muuttaa.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lääkkeiden koneellisen annosjakelun palvelujen hankinta

1107/02.07.00/2017

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 92

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola ja talouspäällikkö Airi Laurila

Koneellinen lääkejakelu koskee tehostetun palveluasumisen asiakkaita
Bir git ta ko dil la ja ryhmäkodeissa ( Ellen, Sylvi ja Alli ) sekä osaa Au rin ko-
sää tiön pal ve lu ta lon asukkaista ja laajenee vähitellen kotihoidon asiak kai-
siin vuo den 2020 aikana. Palvelun piirissä on tällä hetkellä noin 160 asia-
kas ta.

Lääkkeiden koneellinen annosjakelu on kokonaispalvelua sisältäen mm.
lääk kei den koneellisen annospussijakelun, sopimukset lääkkeiden las kut-
ta mi ses ta asiakkaalta, reseptien uusintapyynnöt, ajan tasalla olevat lää ki-
tys kor tit ja toimintayksiköiden hävitettävien lääkkeiden kuljettamiset ap-
teek kiin. Palveluun kuuluu myös kuljetukset ja jakelut sovittuihin toi mi tus-
paik koi hin. Palvelun luonteen takia keskeytykset toimituksissa eivät ole
sal lit tu ja.

Naantalin kaupungin ja Naantalin apteekin välillä oleva sopimus ko neel li-
ses ta lääkejakelusta päättyy kuluvan vuoden lopussa, jonka johdosta ko-
neel li nen lääkejakelu on 5.11.- 21.11.2019 kilpailutettu avoimena me net te-
ly nä. Sopimuskausi on kaksi (2) vuotta. Sopimuksen tavoitteellinen al ka-
mis ajan koh ta on 1.1.2020 ja sopimus päättyy 31.12.2021, minkä jälkeen
so pi mus ta voidaan jatkaa alkuperäisin ehdoin kahdella (1+1) op tio vuo del-
la.

Kyse on hankintalain 12 luvussa säädetystä sosiaali- ja ter veys pal ve lus ta.
Uu si hankintalaki nostaa vanhaa lakia enemmän esiin asia kas nä kö kul man
huo mioi mi sen sosiaali- ja terveyspalvelujen hankinnassa. Muutoksella py-
rit tiin takaamaan palvelujen loppukäyttäjien kannalta aikaisempaa laa duk-
kaammat palvelut, sekä vahvistamaan asiakasnäkökulmaa ja palveluiden
jat ku vuu den huo mioi mi sta. Sosiaali- ja terveyspalvelut ovat keskeisesti
asiak kai ta var ten tuotettavia palveluita. Asiakkaan kannalta lopputulos ei
saa johtaa kohtuuttomuuteen tai epätarkoituksenmukaisuuteen. Tar jous-
pyyn tö on liitteenä.

LIITE B1, SOTE-LTK 19.12.2019

Tarjouspyynnön soveltuvuusvaatimuksissa edellytettiin, että pääapteekki
saa sijaita korkeintaan 10 km päässä Naantalin keskustasta. Hoi to hen ki lö-
kun ta ja avustavat henkilöt noutavat apteekista viikoittain asiakkaan kii-
reel li seen lääkehoitoon liittyviä lääkkeitä. Näin ollen asiakkaan etu on, että
ap teek ki ei sijaitse kaukana Naantalin keskustasta eikä hoitohenkilökunta
ole kauan aikaa poissa hoitotyöstä.

Edelleen asiakkaan ja myös omaisten apteekkiasioinnin järjestäminen ko-
ko nai suu des saan helpottuu, kun apteekki on hyvin saavutettavissa, asiat
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 92 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

voi hoitaa yh des sä apteekissa ja laskut kulkevat yhden apteekin kautta.
Näin ollen pal ve lu ko ko nai suus on asiakkaan edun mukainen.

Määräaikaan 21.11.2019 klo10:00 mennessä tuli kaksi tarjousta. Tar jouk-
sen jättivät Naantalin apteekki ja Skanssin apteekki.

Skanssin apteekki ei täyttänyt soveltuvuusvaatimuksissa olevaa 10 km
etäi syys vaa ti mus ta, joten Skanssin apteekin tarjous hylätään tar jous pyyn-
nön vastaisena.

Naantalin apteekki täytti soveltuvuusvaatimukset ja laadulliset kriteerit.

Oheismateriaali: Naantalin apteekin tarjous

Yritysvaikutusten arviointi:

Päätöksellä saattaa olla vaikutusta yritysten toimintaedellytyksiin ja
työllisyyteen.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää hankkia lääkkeiden
koneellisen annosjakelun palvelut Naantalin apteekilta ajalla
1.1.2020 - 31.12.2021 + mah dol liset ( 1+1) optiovuodet.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 93 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutokset sosiaalipäivystyksessä ja sopimus kuntien välisestä
yhteistyöstä

586/00.03.01/2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 93

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Naantalin kaupungilla on yhteistyösopimus virka-ajan ulkopuolisen so si aa-
li päi vys tyk sen järjestämisestä alueellisena Turun kaupungin kanssa yh-
des sä muiden sopimuskuntien kanssa.

Sosiaalipäivystysyksikkö vastaa virka-ajan ulkopuolella kaikkien so pi mus-
kun tien alueella sekä puhelimitse tapahtuvasta päivystyksestä että jal kau-
tu mis ta vaativista tehtävistä. Vuonna 2019 avattiin sosiaalipäivystykseen
uu dek si yhteydenottokanavaksi myös kaikille kuntalaisille avoin pu he lin nu-
me ro. Päivystykseen saa aiemman mallin mukaisesti yhteyden myös Hä tä-
kes kuk sen kautta.

Kustavin kunta, Laitilan kaupunki, Pyhärannan kunta, Taivassalon kunta,
Uu den kau pun gin kaupunki sekä Vehmaan kunta ovat ilmoittaneet kiin nos-
tuk sen sa liittyä sopimukseen, jonka mukaisesti virka-ajan ulkopuolinen so-
si aa li päi vys tys järjestetään kuntien välisenä yhteistyönä.

Liitteinä ovat ehdotus päivitetyksi sopimukseksi, Turun kaupungin hy vin-
voin ti toi mi alan saatekirje sekä sosiaalipäivystyksen talousarvio kuntien
mak su osuuk si neen. Toiminnan laajeneminen koskemaan myös Vak-
ka-Suo mea ei heikennä palvelujen saatavuutta muualla. Naantalin mak su-
osuus on noin 64 500 € ja siihen on talousarviossa varauduttu.

LIITTEET B2, A2 ja B3, SOTE-LTK 19.12.2019

Turun kaupungin hyvinvointitoimiala pyytää 29.10.2019 päivätyllä kirjeellä
hy väk sy mään sopimuksen sosiaalipäivystyksen järjestämisestä kuntien
vä li se nä yhteistyönä. Päätökset on pyydetty toimittamaan 29.11.2019
men nes sä. Perusturvajohtaja on pyytänyt lisäaikaa 19.12.2019 asti so pi-
muk sen hyväksymiselle.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunta päättää hyväksyä so-
pi muk sen sosiaalipäivystyksen järjestämisestä kuntien vä li se-
nä yhteistyönä ja valtuuttaa perusturvajohtajan al le kir joit ta-
maan sopimuksen sosiaalipäivystyksen järjestämisestä kun-
tien välisenä yhteistyönä

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 94 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naantalin kaupungin ja Lounais-Suomen Taxidata Oy:n välisen
sosiaalihuoltolain ja vammaispalvelulain mukaisten henkilökuljetusten
sopimuksen jatko 1.1.2020-31.12.2020

336/05.01.03/2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 94

Talouspäällikkö Airi Laurila

Perusturvakuntayhtymä Akseli on kilpailuttanut sosiaalihuoltolain ja vam-
mais pal ve lu lain mukaiset kuljetuspalvelut yhteistyönä Naantalin ja Raision
kans sa.

Naantalin osalta hankintasopimus ajalle 1.1.2019-31.12.2019 on tehty
Lou nais-Suo men Taxidata Oy:n kanssa. Sopimukseen sisältyy kaksi yh-
den vuoden optiota ja optiokausista tulee tehdä erillinen päätös.  Hen ki lö-
kul je tus ten hinnat ovat kiinteät koko sopimuskauden ajan mukaan lukien
mah dol li set optiokaudet.

Oheismateriaali: voimassa oleva sopimus

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää käyttää sopimuksen
mah dol lis ta man option ajalle 1.1.2020-31.12.2020. Mah dol li-
sen toisen optiovuoden käytöstä päätetään syksyllä 2020.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 95 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyslautakunnan käyttösuunnitelma vuodelle 2020

298/02.02.00/2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 95

Talouspäällikkö Airi Laurila

Täytäntöönpanomääräysten mukaan kaupunginvaltuuston hyväksyttyä ta-
lous ar vion on toimielinten ensi tilassa vahvistettava tulosalueiden meno- ja
tu lo la ji ta soi set käyttösuunnitelmat. Käyttösuunnitelma on toimielimen hy-
väk sy mä asiakirja, joka sisältää tulosalueen tai investointikohteen mää rä-
ra ho jen, tuloarvioiden ja tavoitteiden jaon toimintayksiköittäin, kus tan nus-
pai koit tain tai kohteittain.

Liitteenä on ehdotus vuoden 2020 talousarvion käyttötalouden ja in ves toin-
tien käyttösuunnitelmaksi. Henkilöstösuunnitelma ja vakanssiluettelo si säl-
ty vät käyttösuunnitelmaehdotukseen.

Vastuuhenkilöt on nimetty käyttösuunnitelmassa.

LIITE A3, SOTE-LTK 19.12.2019

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta vahvistaa liitteen mukaisesti ta-
lous ar vion käyttösuunnitelman vuodelle 2020, nimeää esi tyk-
sen mukaisesti toimintayksiköiden vastuuhenkilöt ja mer kit-
see tiedoksi vakanssiluettelon ja henkilöstösuunnitelman.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 96 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyslautakunnan määrärahan 2019 ylitykset

453/02.02.00/2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 96

Talouspäällikkö Airi Laurila

Sosiaali- ja terveyspalvelut tulee ylittämään käyttötalouden toimintakulunsa
eri kois sai raan hoi don, lapsiperheiden sosiaalityön ja vammaispalveluiden
osal ta.

Investointien osalta poliklinikan huoneiden kalusteisiin ja lääkintälaitteisiin
va ra tut rahat tulevat ylit ty mään.

Arvioidut ylitykset käyttötalouden toimintakulujen osalta tu los alu eit-
tain (euroa):

Tulosalue TA2019 MRM2019 TA+MRM Toteutuma
ennuste

Ylitys

Erikoissairaan-
hoito

24 129 844 700 000 24 829 844 25 229 844 400 000

Lapsiperheiden
so si aa li työ

4 641 121 7 868 4 648 989 4 748 989 100 000

Vammaispalvelut 6 634 611 153 903 6 788 514 7 068 000 280 000

Erikoissairaanhoito

Erikoissairaanhoidon käyttö lokakuun lopulla on ollut 87,8 %, mikä en na-
koi si  yli 1 300 000 euron ylitystä talousarvioon. Loppuvuosi on yleensä ol-
lut kustannuksiltaan hieman alhaisempi, joten arvio ylityksestä al ku pe räi-
seen talousarvioon on noin 1 100 000 euroa. Määrärahamuutoksena ta-
lous ar vi oon 2019 on hyväksytty 700 000 euroa, joten ylitystarve on siten
400 000 euroa.

Lapsiperheiden sosiaalityö

Lapsiperheiden sosiaalityössä perhehoidon kustannukset ylittävät ta lous-
ar vion noin 100 000 euroa. Kokonaisuudessaan lapsiperheiden sosiaalityö
tu lee pysymään talousarviossa, koska laitoshoito jää alle arvoioidun ja tu-
lot ovat huomattavasti arvioitua suuremmat.

Vammaispalvelut

Vammaispalveluiden ylityksiä tulee arviolta 280 000 euroa. Ylityksiä on
mm. kuljetuspalveluissa, hen ki lö koh tai ses sa avussa, kotona annettavissa
palveluissa, omaishoidontuessa sekä te hos te tus sa palveluasumisessa.
Henkilökohtaista apua ja pal ve lu asu mis ta kotiin on jouduttu li sää mään
asiakkaiden toimintakyvyssä tapahtuneiden muu tos ten vuoksi. Li säk si
uusia asiakkaita on tullut raskaiden palvelujen piiriin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ylitykset investointien osalta (euroa):

TA2019 MRM2019 TA+MRM Toteutuma
ennuste

Ylitys

Poliklinikan hoi to huo-
nei den kalusteet ja
lääkintälaitteet

10 000 10 000 11 973 1 973

Sosiaali- ja terveyspalveluiden investointien osalta määrärahaa jää käyt tä-
mät tä, mutta poliklinikan hoitohuoneiden kalusteiden ja lääkintälaitteiden
osal ta tulee pieni ylitys ( 1 973 euroa).

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee tiedoksi vuoden
2019 määrärahan ylitykset.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Asiakasmaksuihin tehtävät muutokset 1.1.2020 alkaen

590/02.04.00/2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 97

Talouspäällikkö Airi Laurila

Valtioneuvosto on vahvistanut enimmäismäärät kunnallisista sosiaali- ja
ter veys pal ve luis ta perittäville asiakasmaksuille. Enimmäismäärät ja tu lo ra-
jat tarkistetaan joka toinen vuosi kansaneläkeindeksin ja työeläkeindeksin
muu tok sen mukaisesti.

Tasasuuruisten asiakasmaksujen enimmäismääriin ei tehdä in dek si tar kas-
tuk sia vuosille 2020-2021, sillä kansaneläkeindeksi on pysynyt samana
kuin edellisellä tarkistuskerralla vuonna 2017. Maksut pysyvät siten en nal-
laan.

Kunnallisissa sosiaali- ja terveyspalveluissa on kalenterivuosittainen mak-
su kat to eli asiakasmaksujen enimmäismäärä. Myös se säilyy ennallaan.

Maksujen tulorajat jatkuvassa ja säännöllisessä kotona annettavassa pal-
ve lus sa nousevat työeläkeindeksin muutoksen mukaisesti noin 2 pro sent-
tia. Vähimmäiskäyttövara pitkäaikaisessa laitoshoidossa nousee 108
eurosta 110 euroon.

Oheismateriaali
- maksutaulukko 1.1.2020-31.12.2021

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että 1.1.2020 alkaen
vä him mäis käyt tö va ra pitkäaikaisessa laitoshoidossa nos te-
taan 110 euroon ja maksujen tulorajat säännöllisessä kotona
an net ta vas sa palvelussa muutetaan seuraavasti:

tulorajat
2018-2019

tulorajat    
1.1.2020 alkaen

Kotona annettavat palvelut euroa euroa
Tulorajat:
1 henkilö 576 588
2 henkilöä 1063 1084
3 henkilöä 1667 1701
4 henkilöä 2062 2103
5 henkilöä 2496 2546
6 henkilöä 2866 2924
korotus/lisähenkilö 350 357

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 10/2019 18

Sosiaali- ja terveyslautakunta § 98 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Omaishoidon tuen hoitopalkkiot 2020

1104/05.01.07/2017

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 98

Talouspäällikkö Airi Laurila

Omaishoidon tukena maksettavia hoitopalkkioita korotetaan in dek si tar kis-
tuk sen johdosta 1.1.2020 lukien. Lain 6 §:n mukaan hoitopalkkioita tar kis-
te taan vuosittain työntekijän eläkelain 96 §:ssä tarkoitetulla palk ka ker toi-
mel la. Vuodelle 2020 vahvistettu palkkakerroin on 1,446.

Oheismateriaali: Sosiaali- ja terveysministeriön tiedote: omaishoidon tuen
hoi to palk kiot vuonna 2020

Hoitopalkkion vähimmäismäärä on 1.1.2020 lukien 408,09 €/kk ja raskaan
siir ty mä vai heen aikana maksettava vähimmäispalkkio 816,18 €/kk. Hoi to-
palk kion määrän tarkistus tehdään myös sellaisiin hoitopalkkioihin, jotka
on sovittu palkkion vähimmäismäärää suuremmaksi tai pienemmäksi ja
jot ka perustuvat ennen tarkistusajankohtaa voimassa olleeseen omais hoi-
to so pi muk seen. Vuodelle 2020 vahvistettu palkkakerroin merkitsee hoi to-
palk kioi hin noin 2,05 prosentin korotusta vuoteen 2019 verrattuna.

Hoitopalkkioiden korotus tehdään 1.1.2020 lukien myös omaishoidon tu ke-
na järjestettävän sijaishoidon palkkioihin.

Naantalin omaishoidon tuen myöntämisen perusteiden mukaan saajien
palk kio määräytyy yhtenäisen käytännön mukaisesti hoidettavan hoi toi-
suus luo kan ja hoidon sitovuuden perusteella. Palkkiot ovat vuonna 2019
ol leet erityistukiluokassa: 1 366,97 €, tukiluokassa I: 863,94 € ja tu ki luo-
kas sa II: 459,31 €.

Tammi-lokakuussa 2019 omaishoidon tukea on myönnetty vamman ja/tai
sai rau den perusteella yhteensä 81  hoidettavasta (erityistukiluokka: 0, tu ki-
luok ka I: 9, tukiluokka II: 72). Yli 65-vuotiaiden omaishoidon tukea on mak-
set tu yhteensä 124 hoidettavasta (erityistukiluokka: 0, tukiluokka I: 56, tu-
ki luok ka II: 75).

Yritysvaikutusten arviointi:
Päätöksellä ei ole erityisiä yritysvaikutuksia

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee omaishoidon tuen
muu tok set tiedokseen ja päättää, että omaishoidon tuen hoi-
to palk kiot ovat 1.1.2020 alkaen seuraavat:

erityistukiluokka: 1394,99 €
tukiluokka I: 881,65 €
tukiluokka II: 468,72 €
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SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Perhehoidon palkkiot ja korvaukset 2020

1105/02.04.03.02/2017

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 99

Talouspäällikkö Airi Laurila

Perhehoito on hoidon tai muun osa- tai ympärivuorokautisen huolenpidon
jär jes tä mis tä perhehoitajan yksityiskodissa tai hoidettavan kotona. Per he-
hoi toa voidaan käyttää huostaanotettujen ja kiireellisesti sijoitettujen lasten
hoi don ja huolenpidon järjestämiseksi tai kun lapsi sijoitetaan avohuollon
tu ki toi me na. Perhehoitoa toteutetaan myös lastensuojelulain mukaisena
jäl ki huol to na.

Vuoden 2012 alusta voimaan tulleen lastensuojelulain uudistuksen myötä
lap sen sijaishuolto tulee järjestää ensisijaisesti perhehoitona. Sijaishuolto
voi daan järjestää laitoshoitona vain, jos sitä ei voida järjestää lapsen edun
mu kai ses ti riittävien tukitoimien avulla perhehoidossa tai muualla. Si jais-
per hei siin pyritään sijoittamaan etenkin pieniä lapsia, mutta myös nuorten
mah dol li suuk siin päästä perhesijoituksiin on kiinnitetty aikaisempaa enem-
män huomiota.

Perhehoitajalle maksetaan hoitopalkkiota ja kulukorvausta sekä käyn nis tä-
mis kor vaus ta. Perhehoitolain (263/2015) 16§:n mukaisen hoitopalkkion vä-
him mäis mää rä nousee perhehoidossa olevaa henkilöä kohden
816,21euroon /kk 1.1.2020 lukien. Hoitopalkkioiden määrää tarkistetaan
ka len te ri vuo sit tain vuoden alusta työntekijän eläkelain (395/2006) 96 §:ssä
tar koi te tul la palkkakertoimella. Vuoden 2020 alusta alkaen hoitopalkkioita
ko ro te taan 2,05 %. Kulukorvauksen ja käynnistämiskorvauksen määrää
tar kis te taan myös kerran vuodessa samasta ajankohdasta lukien. Tar kis-
tus pe rus tee na on elinkustannusindeksin vuosimuutos. Vuoden 2020 alusta
ku lu kor vaus ten ja käynnistämiskorvauksen määrää nostetaan noin 0,77
%.

Perhehoidosta maksettava hoitopalkkio perustuu hoitoon käytettävään ai-
kaan ja hoidon vaativuuteen ja sitovuuteen sekä toiminnan luonteeseen.
Palkkiosta neuvoteltaessa on aina määriteltävä perhehoidon sisällöllinen
vaa ti vuus. Perhehoitolaki määrittelee, että sijoitetun erityishoidettavuus ko-
rot taa hoitopalkkiota. Hoitopalkkiot ovat hoidon vaativuuden perusteella
jaet tu neljään luokkaan: vähimmäismäärää pienempi hoitopalkkio, perus-,
ko ro tet tu ja erityishoitopalkkio.

Kulukorvaus on perhehoitajille verotettavaa tuloa, koska se käsitellään työ-
kor vauk se na verotuksessa.

Perhehoidon toimeksiantosopimuksella on vuonna 2019 ollut 17 lasta.

Naantalin kaupunki on mukana Varsinais-Suomen sijaishuoltoyksikön toi-
min nas sa maksaen kuntaosuuden väestömäärän mukaisesti. Sosiaali- ja
ter veys lau ta kun ta on pitänyt tavoitteenaan korottaa maksuja vastamaan
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 99 19.12.2019

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

si jais huol to yk si kön suosituksia 1.1.2016 alkaen.

Vähimmäismäärän mukainen kulukorvaus
Kulukorvauksen vähimmäismäärä on 1.1.2020 lukien 423,31 euroa per he-
hoi dos sa olevaa henkilöä kohti kuukaudessa. Tämä voi tulla kyseeseen
esim. silloin kun omaa lasta hoitavalle maksetaan kulukorvausta. Tuolloin
ku lu kor vauk ses ta on vähennettävä vanhemman/vanhempien oman ela tus-
vas tuun osuus, sillä jokainen vanhempi on kykynsä mukaan velvollinen
huo leh ti maan lapsensa toimeentulosta.

Käynnistämiskorvaus
Perhehoitajalle maksetaan perhehoidon käynnistämisestä aiheutuvista tar-
peel li sis ta kustannuksista korvausta jokaisen pitkäaikaisen hoitosuhteen
al kaes sa. Käynnistämiskorvauksen enimmäismäärä on 1.1.2020 lukien
3 006,24 € perhehoidossa olevaa henkilöä kohti.

Liitteinä Kuntainfo perhehoidon korvauksista 2020 sekä V-S si jais huol to yk-
si kön toimintaohje ja suositukset korvauksista 2020

LIITTEET B4, A4 ja B5, SOTE-LTK 19.12.2019

Muut palkkiot ja kustannuskorvaukset suositusten mukaisina.

Yritysvaikutusten arviointi:
Päätöksellä ei ole erityisiä yritysvaikutuksia

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että mak su-
jen osalta hyväksytään V-S sijaishuoltoyksikön suositusten
mu kai set korvaukset 1.1.2020 alkaen

Palkkio:
Pitkäaikaisen perhehoidon perushoitopalkkio 1 330 €/kk/lapsi
(1 303 € vuonna 2019)
Korotettu hoitopalkkio 1 995 €/kk/lapsi (1 955 € vuonna 2019)
Erityishoitopalkkio 2 660 €/kk/lapsi (2 606 € vuonna 2019)

Kulukorvaus :
0-12- vuotiaiden 626 €/kk/lapsi (621 € vuonna 2019)
13–17-vuotiaiden 760 €/kk/lapsi (754 € vuonna 2019)

Muut palkkiot ja kustannuskorvaukset suositusten mukaisina.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ikäihmisten ja kehitysvammaisten perhehoidon toimintaohje 2020

107/05.01.00/2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 100

Talouspäällikkö Airi Laurila

Naantalin kaupunki on sopimuskuntana mukana Kaarinan kaupungin hal-
lin noi mas sa ikäihmisten ja kehitysvammaisten perhehoitoyksikön toi min-
nas sa. Varsinais-Suomen ikäihmisten ja kehitysvammaisten perhehoidon
so pi mus kun nis sa perhehoitopalveluista vastaa perhehoitoyksikkö. Per he-
hoi to yk sik kö mm. rekrytoi perhehoitajat, vastaa valmentamisesta, tar vit ta-
vas ta täydennyskoulutuksesta ja tuesta, perhehoitajien valvonnasta sekä
tie dot ta mi ses ta. Jokaiseen sopimuskuntaan on lisäksi nimetty kun ta vas-
taa va, joka toimii tiiviissä yhteistyössä perhehoitoyksikön kanssa. Var si-
nais-Suo men perhehoitoyksikössä työskentelee kaksi perhehoidon koor di-
naat to ria, toinen koordinaattoreista on ikäihmisten, ja toinen ke hi tys vam-
mais ten palvelujen asiantuntija.

Naantalilaisia ikäihmisiä ei ole ollut perhehoidossa vuonna 2019. Ke hi tys-
vam mai sis ta kolme henkilöä on ollut per he hoi to yk si kös sä ly hyt ai kais-
hoidossa.

Toimeksiantosopimussuhteista perhehoitoa järjestetään Var si nais-Suo-
mes sa perhehoidon toimintaohjeessa mainittujen periaatteiden mukaisesti.
Toi min ta oh jeen tavoitteena on luoda maakuntaan yhtenäinen perhehoidon
to teut ta mis mal li. Suositus perhehoidon toimintaohjeeksi laaditaan vuo sit-
tain.

Liitteinä ovat perhehoitoyksikön laatimat suositukset ikäihmisten ja ke hi tys-
vam mais ten perhehoidon toimintaohjeiksi vuodelle 2020 sekä kooste hoi-
to palk kiois ta ja korvauksista vuonna 2019 ja 2020.

LIITTEET A5,A6 ja B6, SOTE-LTK 19.12.2019

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää hyväksyä suosituksen
ikä ih mis ten ja kehitysvammaisten perhehoidon toi min ta oh-
jeek si vuodelle 2020.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kotihoidon palvelusetelin tuottajarekisterin päivittäminen / Kotipalvelu
Laaksonen Oy

496/05.12.05/2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 101

Kotihoidon osastonhoitaja Hannele  Saarinen

Kotipalvelu Laaksonen Oy (y-tunnus 3085333-8) on hakenut säännöllisen
ja tilapäisen kotihoidon palvelusetelituottajaksi sekä omaishoidon- ja sii-
vous pal ve lusete lin tuottajaksi.

Sosiaali- ja terveydenhuollon palveluseteleitä koskevan lain 4§:n mukaan
kun ta hyväksyy ne yksityiset palveluntuottajat, jotka ovat palvelusetelin pii-
ris sä. Kunnan tulee varmistaa, että palveluseteleillä hankittavat palvelut
vas taa vat sitä tasoa, jota edellytetään vastaavalta kunnalliselta toimijalta.

Kotipalvelu Laaksonen Oy on toimittanut ilmoituksen yksityisestä so si aa li-
pal ve lu jen tuottamisesta ja yksityisen terveydenhuollon palvelutoiminnan
al ka mi ses ta Naantalissa. Esitetty vastuuhenkilö Margaret Laaksonen täyt-
tää yksityisten sosiaalipalvelujen valvonnasta annetussa laissa säädetyt
edel ly tyk set ja vastuuhenkilöllä on oikeus tuottaa terveyden- ja sai raan hoi-
don palveluja.

Kotipalvelu Laaksonen Oy (y-tunnus 3085333-8) on merkitty en nak ko pe-
rin tä re kis te riin ja yritys on toimittanut omaishoidon, siivouspalvelun ja
sään nöl li sen/ti la päi sen kotihoidon palveluseteliyrittäjältä vaadittavat do ku-
men tit. Yritys voidaan hyväksyä omaishoidon, siivouspalvelun sekä sään-
nöl li sen/ti la päi sen kotihoidon palvelusetelin tuottajaksi.

Yritysvaikutusten arviointi:
Päätöksellä ei ole erityisiä yritysvaikutuksia

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää hyväksyä Kotipalvelu
Laak so nen Oy:n omaishoidon, siivouspalvelun, sekä sään-
nöl li sen/ti la päi sen kotihoidon palvelusetelin tuottajaksi.
Vastuuhenkilönä toimii Margaret Laaksonen.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

64/00.99.00/2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.12.2019 § 102

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen:
31/2019 Sosiaalityöntekijä Petra Peltosen siirto lapsiperheiden so si aa li työ-
hön sosiaalityöntekijän virkaan 1.12.2019
35/2019 Ostopalvelusopimuksen jatkaminen Naantalin terveyspalveluille
röntgen-lausuntoja ja UÄ-tutkimuksia tuottavan IRad Oy:n kanssa ajalle
1.1.-31.12.2020
36/2019 Saatavien poistaminen ja siirtäminen jälkiperintään

Ylilääkäri Kristian Kallio:
17/2019 Tuuli Tammiston valinta fysioterapeutin toimeen
18/2019 Tutkimusluvan myöntäminen Turun yliopiston psykologian ja
logopedian laitoksen tutkijakoulutettava Ida Luotoselle

Vastaava hammaslääkäri Juha Tanner:
6/2019 Röntgentutkimuksen laadunvalvonnan kehittämisen hankinta Op-
tiX ray Oy:ltä

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola:
19/2019 Linda Linnan valinta kotihoidon hoitajan toimeen
20/2019 Ami Vigelin valinta terveyskeskusosaston sairaanhoitajan toimeen
21/2019 Paula Lavosen valinta terveyskeskusosaston sairaanhoitajan
toimeen

Ilmoitusasiat

 Aluehallintovirasto, päätös / Valtion korvauksen maksaminen ter vey den-
huol lon toimintayksikölle koulutuksesta aiheutuvien kustannusten kor-
vaa mi seen 1.1.-30.6.2019 ( 33 517,80 euroa)

 Naantalin mielenterveys- ja päihdetyön suunnitelma 2019-2022
(päivitetty)

LIITE A7, SOTE-LTK 19.12.2019

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 92 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 19.12.2019

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 19.12.2019 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 90, 91, 95, 96, 97, 98, 99, 102

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 89, 93, 94, 97, 100,101

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 89, 93, 94, 97, 100,101

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.

Oikaisuohje ja valitusosoitus hankinta-asioissa

Tämä oikaisuohje ja valitusosoitus koskee seuraavia hankintapäätöksiä:

§ 92

Oikaisuvaatimusohje hankintalain 25 §:n mukaisissa, kansalliset kynnysarvot alittavissa han-
kin nois sa

Kansallisen kynnysarvon suuruus on:

 tavara- ja palveluhankinnat 60 000 €
 käyttöoikeussopimukset / palvelut 500 000 €
 terveydenhoito- ja sosiaalipalvelut 400 000 €
 muut erityiset palvelut 300 000 €
 rakennusurakat 150 000 €
 käyttöoikeusurakat 500 000 €
 suunnittelukilpailut 60 000 €

Kansallisen kynnysarvon alittavissa hankinnoissa tehtyyn kunnan viran-
omaisen (hankin tayksikkö) päätökseen tai muuhun hankintamenettelyssä
an net tuun ratkai suun tyytymä tön voi tehdä hankintayksikölle hankintalain
133 §:ssä tarkoitetun vaatimuksen hankintaoi kaisusta tai kuntalain
134 §:ssä tar koi te tun oikaisuvaati muksen. Oikaisua koskevan vaa ti muk-
sen voi tehdä tar jous kil pai luun osallistunut tarjoaja tai osal lis tu mis ha ke-
muk sen teh nyt eh do kas eli se, johon päätös on koh distettu tai jonka oi keu-
teen, velvolli suu teen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asian osai nen).
Kun ta lain mu kaisen oikaisuvaatimuk sen voi lisäksi tehdä kun nan jä sen.

Määräaika oikaisua koskevien vaatimusten tekemiselle

Oikaisua on vaadittava 14 päivän kuluessa siitä, kun oikaisuvaatimuksen
te ki jä on saa nut tiedon hankintayksikön päätöksestä tai muusta hankinta-
me nettelyssä tehdystä rat kai susta.

Asianosaisen katsotaan saaneen hankintapäätöksen oheisasiakirjoineen
tie dok si säh köistä tiedoksiantoa käytettäessä sinä päivänä, jolloin päätök-
sen oheis asia kir joi neen si sältävä sähköinen viesti on vastaanottajan käy-
tettävis sä tämän vastaan ottolaitteessa si ten, että viestiä voidaan käsitellä.
Täl lai se na ajankohtana pidetään viestin lähettämispäi vää, jollei asiassa
esi te tä luo tettavaa selvitystä tietoliikenne yhteyksien toimimattomuu desta
tai vastaa vasta muusta seikasta, jonka johdosta sähköinen viesti on saa-
punut vas taan ottajalle myöhemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanot ta-
jan kat sotaan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähet-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

tämi sestä, jollei tie doksiannon näytetä tapahtuneen myöhemmin.

Käytettäessä todisteellista tiedoksiantotapaa, tiedoksianto katsotaan ta-
pah tu neeksi saan titodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksi-
saanti todis tukseen merkittynä aika na.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Hankintaoikaisun ja oikaisuvaatimuksen sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimukset perusteineen. Valituk-
seen on merkit tävä oikaisua vaativan ja kirjelmän laatijan nimi sekä tarvit-
tavat yhteystie dot asian hoita miseksi.

Hankintaoikaisuun on liitettävä asiakirjat, joihin vaatimuksen tekijä vetoaa,
joll ei vät ne jo ole hankintayksikön hallussa.

Toimitusosoite

Hankintayksikön yhteystiedot

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi


